



PRINTARP 700 MATT



SPALMATO PVC
PVC COATED



OPACO
MATT



FRONTLIT



IMPERMEABILE
WATERPROOF

PANAMA 900/1000



SPALMATO PVC
PVC COATED



FRONTLIT



IMPERMEABILE
WATERPROOF

PRINTARP 700 MATT

COD. 6994



TIPOLOGIA

Tessuto in poliestere 1100 Dtex, con spalmatura PVC.

CARATTERISTICHE

Tessuto con aspetto semi matt, caratterizzato da un lato ad alta tenacità.

UTILIZZI

Ideale per teli laterali di camion e per tensostrutture.

TPOLOGY

1100 Dtex PVC-coated Polyester.

FEATURES

Fabric with a semi-matt surface. High strength.

APPLICATIONS

Ideal for trucks and tensile structures.

TPOLOGIE

PVC-beschichtetes Polyestergewebe 1100 Dtex.

EIGENSCHAFTEN

Gewebe mit halb matter Oberfläche. Hohe Reißkraft.

ANWENDUNGEN

Ideal für LKW-Seitenvorhänge und Membranbau.

TPOLOGIE

Tissu enduit PVC 1100 Dtex.

CARACTÉRISTIQUES

Tissu avec une surface demi mat. Haute résistance.

APPLICATIONS

Idéal pour les rideaux latéraux de camions et structures.

	IT	EN	DE	FR
Filato / Yarn / Garn / Fil	Ordito: poliestere 1100 Dtex Trama: poliestere 1100 Dtex	Warp: Polyester 1100 Dtex Weft: Polyester 1100 Dtex	Kette: Polyester 1100 Dtex Schuss: Polyester 1100 Dtex	Chaîne: Polyester 1100 Dtex Trame: Polyester 1100 Dtex
Spalmatura / Coating Beschichtung / Enduction	PVC	PVC	PVC	PVC
Finissaggio / Finishing Schlusslack / Finition	Laccato opaco monofacciale	Matt lacquered, frontlit	Matt lackiert, frontlit	Demi mat laqué, frontlit
Peso del tessuto / Weight Gewicht / Poids (EN ISO 2286-2)	Ca 700 gr/m ²	Ca 700 gr/m ²	Ca 700 gr/m ²	Ca 700 gr/m ²
Spessore / Thickness Dicke / Epaisseur	0,60 mm	0,60 mm	0,60 mm	0,60 mm
Resistenza alla trazione Breaking strenght / Reisskraft Résistance à la traction (EN ISO 1421)	Ordito: ca 250 daN/5 cm Trama: ca 230 daN/5 cm	Warp: ca 250 daN/5 cm Weft: ca 230 daN/5 cm	Kette: ca 250 daN/5 cm Schuss: ca 230 daN/5 cm	Chaîne: ca 250 daN/5 cm Trame: ca 230 daN/5 cm
Resistenza allo strappo Tear strength Weiterreißfestigkeit Résistance à la déchirure (DIN 53363)	Ordito: ca 27 daN Trama: ca 27 daN	Warp: ca 27 daN Weft: ca 27 daN	Kette: ca 27 daN Schuss: ca 27 daN	Chaîne: ca 27 daN Trame: ca 27 daN
Aderenza / Adhesion Haftung / Adhèrence (EN ISO 2411)	Ca 9 daN/5 cm	Ca 9 daN/5 cm	Ca 9 daN/5 cm	Ca 9 daN/5 cm
Solidità tinta agli UV UV colour fastness Farbbeständigkeit gegenüber UV Strahlung Rèistance des couleurs aux rayons (EN ISO 105-B02)	Livello 7/8	7/8	7/8	7/8
Resistenza alle temperature Resistance to temperatures Temperaturbeständigkeit Résistance à la température	+70 °C / -30 °C	+70 °C / -30 °C	+70 °C / -30 °C	+70 °C / -30 °C
Altezza del tessuto Roll width / Breite / Laize	Cm 250/Cm 320	Cm 250/Cm 320	Cm 250/Cm 320	Cm 250/Cm 320
Lunghezza del rotolo Roll length / Rollenlänge Longueur de la pièce	Ca 65 mt	Ca 65 mt	Ca 65 mt	Ca 65 mt

Anno / Year / Jahr / Année 2014

I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance
Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%

PANAMA 900/1000

COD. 6793/6969



TIPOLOGIA

Tessuto in poliestere 100% 1100 Dtex, laccato lucido per il 1000, laccato opaco per il 900.

CARATTERISTICHE

Tessuto con alta resistenza alla trazione e allo strappo.

UTILIZZI

Ideale per teli laterali di camion e per tensostrutture.

TPOLOGY

1100 Dtex PVC-coated fabric Polyester fabric. Panama 1000 with glossy finishing. Panama 900 with matt finishing.

FEATURES

Fabric with high tensile strength and tear resistance.

APPLICATIONS

Ideal for truck curtains and tensile structures.

TPOLOGIE

PVC-beschichtetes Polyestergewebe 1100 Dtex, Panama 1000 glänzend Panama 900 matt

EIGENSCHAFTEN

Gewebe mit hoher Reiß- und Weiterreißkraft.

ANWENDUNGEN

Ideal für LKW- und Seitenvorhänge und für Membranbau.

TPOLOGIE

Textile polyester 1100 Dtex avec enduction PVC 100%. Panama 1000 brillant. Panama 90 mat.

CARACTÉRISTIQUES

Tissu à haute résistance à la traction ainsi qu'au déchirement.

APPLICATIONS

Idéal pour bâches de les camions et les structures tendues.

	IT	EN	DE	FR
Filato / Yarn / Garn / Fil	Ordito: poliestere 1100 Dtex Trama: poliestere 1100 Dtex	Warp: Polyester 1100 Dtex Weft: Polyester 1100 Dtex	Kette: Polyester 1100 Dtex Schuss: Polyester 1100 Dtex	Chaîne: Polyester 1100 Dtex Trame: Polyester 1100 Dtex
Spalmatura / Coating Beschichtung / Enduction	PVC	PVC	PVC	PVC
Finissaggio / Finishing Schlusslack / Finition	6793 Laccato opaco, monofacciale 6969 Laccato lucido, monofacciale	Matt lacquered, frontlit Glossy lacquered, frontlit	Matt lackiert, frontlit Glänzend lackiert, frontlit	Demi mat laqué, frontlit Laqué brillant, frontlit
Peso del tessuto / Weight Gewicht / Poids (EN ISO 2286-2)	6793 Ca 900 gr/m ² 6969 Ca 1000 gr/m ²	Ca 900 gr/m ² Ca 1000 gr/m ²	Ca 900 gr/m ² Ca 1000 gr/m ²	Ca 900 gr/m ² Ca 1000 gr/m ²
Spessore / Thickness Dicke / Epaisseur	6793 0,77 mm 6969 0,90 mm	0,77 mm 0,90 mm	0,77 mm 0,90 mm	0,77 mm 0,90 mm
Resistenza alla trazione Breaking strenght / Reisskraft Résistance à la traction (EN ISO 1421)	Ordito: ca 400 daN/5 cm Trama: ca 300 daN/5 cm	Warp: ca 400 daN/5 cm Weft: ca 300 daN/5 cm	Kette: ca 400 daN/5 cm Schuss: ca 300 daN/5 cm	Chaîne: ca 400 daN/5 cm Trame: ca 300 daN/5 cm
Resistenza allo strappo Tear strength Weiterreißfestigkeit Résistance à la déchirure (DIN 53363)	Ordito: ca 60 daN Trama: ca 50 daN	Warp: ca 60 daN Weft: ca 50 daN	Kette: ca 60 daN Schuss: ca 50 daN	Chaîne: ca 60 daN Trame: ca 50 daN
Aderenza / Adhesion Haftung / Adhèrence (EN ISO 2411)	Ca 9 daN/5 cm	Ca 9 daN/5 cm	Ca 9 daN/5 cm	Ca 9 daN/5 cm
Solidità tinta agli UV UV colour fastness Farbbeständigkeit gegenüber UV Strahlung Rèistance des couleurs aux rayons (EN ISO 105-B02)	Livello 7/8	7/8	7/8	7/8
Resistenza alle temperature Resistance to temperatures Temperaturbeständigkeit Résistance à la température	+70 °C / -30 °C	+70 °C / -30 °C	+70 °C / -30 °C	+70 °C / -30 °C
Altezza del tessuto Roll width / Breite / Laize	Cm 300	Cm 300	Cm 300	Cm 300
Lunghezza del rotolo Roll length / Rollenlänge Longueur de la pièce	Ca 60 mt	Ca 60 mt	Ca 60 mt	Ca 60 mt

È disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about our APCO products or visit www.texout.com.
Es gibt eine Produktlinie für die Reinigung und Wartung des Gewebes, für Informationen zu unseren Produkten APCO fragen sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.
Il ya une ligne de produits pour le nettoyage et l'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.